

## Sajtóközlemény

Unichem Kft. Technológia fejlesztése 2022

2023/10/03

A Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Plusz keretén belül a Pénzügyminisztérium, mint Támogató által 2021.06.11-én meghirdetett GINOP Plusz-1.2.1-21 felhívás Unichem Kft. Kedvezményezett 2021.07.12. -én támogatási kérelmet nyújtott be. A Támogató az Unichem Kft. GINOP\_PLUSZ-1.2.1-21-2021-02576 azonosító számú Unichem Kft. Technológia fejlesztése 2022 című támogatási kérelmet elbírálta, és támogatásra alkalmasnak minősítette. A projekt: 6760 Kistelek, Kőiskola út 3. szám alatt valósult meg és 2023.09.30-án zárult.. A pályázat keretei között építkezési beruházásra, technológiai és információs fejlesztésre, illetve képzésekre és tanácsadásra került sor. Az európai uniós feltételeken vissza nem térítendő támogatás összeg 186,176 millió Ft.

Az Unichem Kft. versenyképességének növelése kapacitásnövelés és modernizáció eredményeképpen pályázatot valósított meg *A mikro-, kis- és középvállalkozások modern üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodását segítő fejlesztések támogatása* című felhívás keretében.

A tervezett fejlesztéseink célja új termékek előállításához szükséges technológiai adagoló berendezés beszerzése volt, a növekvő termeléshez és a hozzá tartozó biztonsági tároló kapacitás bővítése, a mára elégtelenné vált anyagmozgató kapacitás növelése targonca vásárlásával, valamint az elkészült termékek kiszereléséhez szükséges folyadéktöltő berendezés telepítése. Ezen kívül gőzkazán, hőszivattyú beszerzése is megtörtént, valamint a belső, használatban lévő utunk is leaszfaltozásra került a projekt keretén belül.

Az Unichem Kft. folyamatos fejlődése, a termelés volumenének növekedése és az elmúlt időszak K+F projektek eredménytermékeinek termelésbe állítása, hazai és külföldi új piacokra történő bejutás tette szükségessé a jelen projektben szereplő beruházásokat. Az új termékeink előállítására összetettebb, több kiegészítő berendezésre van szükség, mint a jelenleg gyártásban lévő termékeink. Jelen pályázat erre nyújtott megoldást.

Az eszközök a 6760 Kistelek, Kőiskola út 3. szám alatti telephelyen kerültek elhelyezésre.

### További információ kérhető:

Erdősné Sándor Edit

+36 30 451 8046

sandor.edit.1@gmail.com